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ORDEM DO DIA 

3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande. Em: 17 de março de 2023 

 

 

 INDICAÇÃO Nº 001/2023, de autoria da Vereadora Sâmara Antonia 
Tavares Lima, a qual solicita a Vossa Excelência que seja submetida a 
presente indicação para apreciação do Plenário, e se aprovada envie ofício 
encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito 
Municipal. INDICANDO-LHE: Que o Poder Executivo viabilize a 
implantação de uma estrada com extensão de 3 km no povoado 
Santaninha, localizada na zona rural desse extenso município; 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2023, de autoria do Vereador 
Luzilvan Almeida Monteiro, Vereador da Bancada do PROS, vem na 
forma Regimental desta Casa do Povo, REQUERER, que depois de ouvido 
o Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado oficiado o Senhor 
Prefeito com cópia ao Secretário de Obras e Serviços Públicos solicitando 
que seja realizado estudos de viabilidade para implantação de um redutor 
de velocidade, quebra mola, na rua José Firmino Gomes em frente à Escola 
Associação Clube das Mães;  

 INDICAÇÃO Nº002/2023, de autoria do Vereador Manoel Gomes Lima, 
requerendo a Mesa Diretora desta Casa, que na forma regimental, seja 
encaminhada a presente INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Prefeito 
Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, INDICANDO a 
necessidade de perfuração de um poço artesiano com instalação de bomba 
para distribuição de água no Povoado Santo Antônio dos Póvoas, Zona 
Rural do Município; 

 INDICAÇÃO Nº001/2023, de autoria do Vereador Antonio Silvane 
Pereira Sousa, INDICANDO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, INDICANDO a necessidade da 
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construção de um Posto de Saúde na Comunidade Quilombola Escondido, 
Zona Rural do Município;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2023, de autoria do Vereador 
Antonio Silvane Pereira Sousa, REQUERENDO, que depois de ouvido o 
Plenário desta Augusta Casa, que seja encaminhado matéria ao Senhor 
Prefeito com cópia ao Secretário de Obras e Serviços Públicos solicitando 
que seja feita a recuperação da Rua do Sol 03 e suas travessas no Bairro 
Vila do Sol, com empiçarramento; 

  INDICAÇÃO Nº 001/2023, Autoria do Vereador Domingos Thiago Braz 
de Carvalho, solicitando que seja submetida a presente Indicação para 
apreciação do Plenário, e se aprovada oficie o Sr. José Carlos de Oliveira 
Barros, Digníssimo Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Educação, 
Secretário Municipal de Administração e Secretário Municipal de Finanças 
e Planejamento INDICANDO-LHE: A inclusão no concurso público que 
está por vir, de cargos efetivos de profissionais que trabalham e atuam na 
área do atendimento educacional especializado, como exemplo: intérprete 
de libras, revisor de braile, instrutor de libras e técnicos que trabalham na 
área do atendimento educacional especializado;  

 REQUERIMENTO Nº 001/2023, de autoria do Vereador Domingos 
Thiago Braz de Carvalho, Requerendo nos termos da Lei Orgânica do 
Município e da Legislação em vigor que, após discussão e aprovação por 
esta Casa Legislativa, seja encaminhado à Secretaria de Desenvolvimento 
Social do Governo do Estado do Maranhão matéria solicitando a permissão 
da venda de alimentação do Restaurante Popular não apenas no espaço 
físico do Restaurante, como também a venda de quentinhas. 


